[ ]
Montageanleitun I f
Assembly i?structions g m I e
Instructions de montage SAUNA & INFRAROT

B GER
EENG
B FRA

Massivsauna ALASKA LARGE
208 x 206 x 204 cm

Log board sauna ALASKA LARGE
Sauna en madriers ALASKA GRAND



Montageanleitung

Massivsauna

ALASKA
LARGE

[ KabinenmaRB: 208 x 206 x 204 cm
@ InnenmaB: 196 x 196 x 198cm
[ Wandstarke: 40 mm

Sehr geehrter Kunde,

Kontrollieren Sie, bevor Sie mit der Arbeit beginnen, anhand der Stiickliste, ob alle Einzelteile auch tatséichlich
mitgeliefert wurden. Sollten Einzelteile ausnahmsweise fehlen, benachrichtigen Sie spétestens 14 Tage nach Erhalt
der Kabine lhren Handler.

Heben Sie den Lieferschein, die Rechnung und die Montageanleitung fiir even-
tuelle Rickfragen gut auf.

Sie bendtigen folgendes VWerkzeug:

1 Hammer und Beilageholz oder einen Gummihammer
1 Akkuschrauber mit Bits fir Kreuzschrauben und Torx

1 RollmafBband

1 Bohrer @10 mm; 1 Bohrer @3 mm

1 Wasserwaage

1 Bleistift

Fir die Montage bendtigen Sie einen Helfer! Weiters empfehlen wir die Lécher fir die
Schrauben vorzubohren.

Geringfiugige MaBabweichungen kénnen méglich sein.
Technische Anderungen und Druckfehler vorbehalten.

02mylife



Stickliste

Saunaelemente

[ 2 Bodenrahmen 204 x 9 x 4 cm

I 1 Bodenrahmen 198 x 9 x 4 cm

m 1 Bodenrahmen 57,5 x 9 x 4 cm

M 4 Wandelemente 193 x 48 x 4 cm (1 Liftungsele-
ment)

= 8 Wandelemente 193 x 48 x 4 cm

@ 1 Wandelemente 193 x 51,5 x 4 cm (Elekiro- ele-
ment)

[ 2 Elemente oberhalb Tire 134,7 x 10,1 x 4 cm (1
x links; 1 x rechts)

@ 1 Ecksteher 90° 202 x 6 x 6 cm mit 8 mm Nut
vorne fir Glaselement

[ 3 Ecksteher 90° 193 x 6 x 6 cm

I 4 Dachauflageleisten 197 x 4 x 4 cm

M 4 Dachelemente 194 x 48 x 4 cm

m 2 Dachabdeckleisten 200 x 1,2 x 4 cm

[ 2 Dachabdeckleiste 192 x 1,2 x 4 cm

@ 1 Dachkranzleiste 208 x 6 x 4 cm

[ 2 Dachkranzleisten 211 x 6 x 4 cm

M 2 Rickenlehnen 186 x 29 x 4 cm

M 2 Banke 195 x 60 x 10cm

m 1 Bank 126,5x 60 x 10 cm

m 2 Koplfstitzen

@ 1 Bankfuss 95,2 x 59,2 x 5,5 cm

m 1 Montageleiste fir Bankfuss 85 x 6,6 x 3,5 cm

[ 2 Bankauflageleisten 120 x 4 x 4 cm

[ 2 Bankauflageleisten 58 x 4 x 4 cm

I 1 Bankauflageleisten 48,5 x 4 x 4 cm

m 1 Ofenschutzgitter 21lg. 57 x 47,7 x 75 cm.

I 3 Monfageleisten fir Ofenschutzgitter 43 x 2,5 x
2,5 cm.

I 1 Banksichtblende 195 x 34 x 4 cm

[ 2 Montageleisten fir Banksichtblende 26 x 4 x 4 cm

m 1 Glastire 191,5 x 59 x 0,8 cm
@ 1 Glaselement 194,5 x 75,5 x 0,8 cm

m 1 Alu UProfil 74 cm

m 1 Torrahmen Nutleiste 200 x 1 x 1 cm
@ 1 Torrahmen 202 x 7,5 x 4 cm

I 1 Tirdichtung Glas/Glas 200 cm

I 1 Bodenrost 70 x 50 cm

[ 1 Lampe ohne Leuchtmittel

@ 1 Lampenschutzgitter 52 x 24,5 x 4 cm
m 1 Liftungsschieber

m 1 Silikonkabel 2,5 Ifm 5 polig

@ 1 Montagematerialset

I 1 Montageanleitung

Die Stiickliste dient auch als Reklamationsbogen!



SAUNA & INFRAROT

mylife

.HH"... .»l

A

N

........

=

T ———

i




Montageanleitung

GER

Schrauben: 6 x 120 mm
a /Schrauben bitte vorbohren

7
4

ITTETTEITTITINY

a7

Schrauben: 6 x 120 mm
Schrauben bitte vorbohren




mylife

SAUNA & INFRAROT

Schrauben: 4 x 70 mm
Schrauben bitte vorbohren

Schrauben: 3 x 40 mm

Schrauben: 6 x 120 mm

Abb 1.5




GER

Montageanleitung

.>///_///////.//A/

/////////////Vx_.////////////

Y 4 /_
\\\\\\\\\\\\\\\\

U-Profil mit Silikon am Fussboden

Glasscheibe in U-Profil einsetzen.
befestigen.

Abb 1.6




SAUNA & INFRAROT

mylife

/A

N\
A NN\
TN,
W e/
AN A
I wl

Abb 1

g

\
N\
\ -1






SAUNA & INFRAROT

mylife

—

e XS

/—
T

s







SAUNA & INFRAROT

mylife

/

WL TTTTTTTT)
\,, LTI
i\\\\\\\\\\\\\

Abb 1.13

T, |

Y

Vorderkante Montageleiste 186,5 cm

Lange: 85 cm




GER

Montageanleitung

\\\\\\\\\\\\\5

Y rrar A\
NI
\\\\\\\\\\\\\\\

2%4,,,,

Schrauben bitte vorbohren

Schrauben: 4 x 70 mm




SAUNA & INFRAROT

mylife

Bankauflageleisten

W
Vi

Schrauben: 5 x 70 mm



Montageanleitung

GER

Abb 1.17

B 20 mm

Schrauben: 4 x 60 mm




<

life
ySAUNA & INFRAROT




GER

Montageanleitung

A

25 ¢m

£

\.:.ss

Y il

\

i

Abb 1.19

Schrauben: 3 x 40 mm




18mylife



Montageanleitung

GER

i '||1'nr||\'1|\?
]'rﬁl iy
I\ | .||\.J||-||\= 5 =||\=I|L |

i~

Schrauben: 3 x 40 mm



mylife

SAUNA & INFRAROT

— _______.--""”_‘_,_,-——;"’dd- A
— -"______....---" ‘//’___'__,,_
—f/)’”/fﬂ
—|P
--""-_-\ B
| "] || —
L —
--""'--. ”
--""'--
i
L —
--"""--
= il
"] P | ]
___..--"LI/<"/
b s
Abb 1.22

Glastiire unten mit ca. 2 cm Abstand
zu Fussboden montieren.

A

Schrauben: 5 x 30 mm



Montageanleitung

CIGER

GRUNDRISS ALASKA LARGE 208 x 206 x 204 cm

60 480 480 480 480 60
2| | | | l | |'s
= I C-T X 1]
L I . HH—
-D‘ 1 L 1 .ﬂ-‘

— O u u I I
(=1 (=1
SIH H H T I 3
—] u H T I
HH HH
1 T 1 | =1
) T i o1
T T T L - a
= 2
¥ - H I T ki
'D': " - ol
_..D._ | | L [ ; : .ﬂg_
o H H H Ho
1 1 1
2 @ g- I 2
M || 1 J.| *D‘
- HH—
0 | | o
[ I |
s - .0) [l IJJ a
3 ! — 3
EET || il
8] | I
I 000 =) ! h‘
2 | fis! 135 3
o i 590 755

mylife21




mylife

SAUNA & INFRAROT

Massivsauna ALASKA LARGE
Log board sauna ALASKA LARGE
Sauna en madriers ALASKA GRAND

Die domo-Gruppe

domo-sanifer, Koller & Reisinger
Produktion-Handel GmbH
Gewerbepark West 2

A-4846 Redlham

Tel. +43 (7674) 604-0

Fax 604-444

e-mail: office@domo.at

S.C.FER.KO.SRL

str. Stadionului nr. 4
R-535500 Gheorgheni
Jud. Harghita

Tel. +40 (266) 364-359
Fax 364-358

emai|: sauna@sauna.ro

www.domo.at



